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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2544 /J 

des Abgeordneten Silvan betreffend Verbindungen der Republik Österreich zum Club 

Tirol wie folgt: 

Fragen 1 und 2: 

 Sind oder waren in ihrem Ministerium in den letzten 3 Jahren Mitglieder des Club 

Tirols beschäftigt? 

a) Wenn ja, welche, seit wann und in welcher Position? 

b) Wurden diese Stellen ordnungsgemäß zur Ausschreibung gebracht? 

c) Wie erfolgte die Vergabe dieser Stelle? 

 Beschäftigt oder beschäftigte ihr Ministerium Mitglieder des Club Tirols in 

irgendeiner Form entgeltlich zum Zwecke der Bekämpfung der Corona-Pandemie? 

a) Wenn ja bitte um Auflistung der jeweiligen Beschäftigung samt des dafür 

zustehenden Entgeltes je Tätigkeit und beschäftigtem Mitglied des Club Tirols.  

Keine der auf der angegebene Webseite auflisteten Personen ist oder war in meinem 

Ministerium beschäftigt. 
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Frage 3: 

 Sind seitens ihres Ministeriums in den letzten 3 Jahren Aufträge oder 

Dienstleitungen an die Firmen Binder Grösswang, Liebwut Urban Interior OG, 

PremiQaMed GmbH, HayekInstitut, Schiebel elektronische Geräte, Vinzenz Gruppe, 

EMS Medienberatung, Mediamid Digital, Institut Sora, Selinatec, Huber Consulting, 

Axis Ingeniuerleistung, Hütter & Partner Consulting, Deloitte, Georg Jeitler 

Sachverständiger, Jeitler & Partner, Marie-Therese Jutz, Energie Kaltenegger, 

Kielhauser Management und Consulting, KU Unternehmensberatung, Auge Gottes 

Apotheke, Braincourt Austria GmbH, Bettscharf  und Kofler, Kl Consulting, PR 

Beratung Krieger, SL Strategieberatung, AVB Amstettner Veranstaltungsbetriebe, 

Walmett Immobilien, Schwarz Food & Beverage, Seeste Bau, Roland Spiegl 

Unternehmensberatung, Prater Alm GmbH, Weingut Walter, Daheim Leben 

Seniorenbetreuung, CEE Mediaoffice vergeben worden? 

a)   Wenn ja, bitte um Auflistung der jeweiligen Dienstleistungen und Aufträge 

sowie des jeweiligen Wertes. 

Das Unternehmen Vinzenz Gruppe Service GmbH (Betriebsrestaurant „Kulinario“ im 

Regierungsgebäude am Stubenring 1) wurde mit der Durchführung von Cateringleistungen 

beauftragt. Es handelt sich dabei um eine Vielzahl von Kleinstaufträgen, sodass von einer 

Auflistung der einzelnen Aufträge aus verwaltungsökonomischen Gründen Abstand 

genommen werden muss. Insgesamt wurde Zahlungen in folgendem Ausmaß 

durchgeführt: 

2017: € 19.760,38 

2018: € 12.681,49 

2019: € 17.103,68 

2020 (bis zum 26.6.2020): € 4.788,30 

Das Unternehmen Seilerstätten Küchenbetriebe GmbH (gehört zur Vinzenz Gruppe) 

wurde ebenfalls mit der Durchführung von Cateringleistungen für zwei Veranstaltungen 

mit einem Auftragswert in Höhe von € 172,09, beauftragt.  

Das SORA Institute For Social Research und Consulting Ogris und Hofinger GmbH wurde 

mit dem EU-Projekt Gender Gap in Pensions – Trapez Eavluierung Pensionsvoraus-

berechnung am 13.08.2019 beauftragt. Der Auftragswert beträgt € 38,160,00. 
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Im Rahmen des kofinanzierten EU-Projekts JAseHN wurde seitens des Projekt-

managements (damals BMGF) mit dem portugiesischen Unternehmen Deloitte 

Consultores, S.A. ein Werkvertrag (subcontract) abgeschlossen, aus dem drei Zahlungen 

an das genannte Unternehmen im Gesamtbetrag von € 20.900,00 in den Jahren 2017 und 

2018 resultierten.  

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Rudolf Anschober 
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